BWUJIET Ne 16 KaTteropum «A», «B», «M» n nogpkareropum «Al», «<B1»

PaspelwuaeTcs M BOAUTENAM TPAHCMOPTHbIX CPEACTB 3aHMMaTb MECTO B OPraHM30BaHHOMN
TPaAHCMNOPTHOWM KOJIOHHE?

1. PaspelwaeTtcs.

2. PaspeluaeTcs, ecnum Ha gopore nMmeeTtcs He 6osiee Tpex Nosioc A5 ABUXKEHMS.

3. Paspeluaetcs, ecnv CKOPOCTb ABUXYLLMXCS B KOJIOHHE TPAQHCMOPTHbLIX CPEACTB
He 6onee 30 Km/4.

4. 3anpelaeTcs.

B kakou us pBopos
Bam MOXHO BbexaTb
B AaHHO cuTyauumn?

1. NoBOPOTLI BO ABOPbI
3anpeLueHsbl.

2. Tonbko BO ABOP Hanpaso.

3. Tonbko BO ABOP HANEBO.

4. B ntoboin.
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Kako# n3 ykazaHHbIX 3HakoB
3anpeLjaeT gajnbHelwee
OBUXeHue Bcex 6e3 UCKIIoYeHUs
TPaHCMOPTHbIX cpeacTB?
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O yem nHpopmMupyioT
3TN 3HaKn?

1. PagpelueHHas CKopocTb
He 6onee 40 km/4
npv BAaXXHOM MOKPbLITUN.

2. PekomeHayemasi CKOpOCTb
40 KM/4 Npy BNaXKHOM
NMOKPbLITUN.

3. PekomeHayemasi CKOpoCTb
He 6onee 40 KM/4 TONbKO

BO BPEMS AOXAS. 4

PaspeLueHa nm Bam
OCTaHOBKa B 3TOM MecTe?

1. PaspeweHa.

2. PaspelueHa 6e3 3ae3na
Ha TpoTyap.

3. 3anpelleHa.




BWJIET Ne 16 KaTteropum «A», «<B», «<M» n noakateropum «A1», «<B1»

Kak cneayeT noctynutb BOgUTEsio
Npu NepexsioYeHnn Takoro curHana
csetodopa?

1. Mpwn BKAKOYEHMM KPACHOrO curHana
MOBEPHYTb HanNpaBo, ycTynas Jopory
OPYrvM yqacTHUKaM OBUKEHUS.

2. MNpu BKNKOYEHWM 3€1EeHOro cmrHana
NPOOOIKUTL ABUXEHNE TOSIbKO
Hanpaeo.

3. YkazaHHble 4eNCTBUS ABNSIOTCS
npaBubHbIMU B 060MX CryyasX. 6

ABapwuiiHas curHanusauus Ha 6yKCMpyeMoM MexaHU4eCcKOM TPAHCMOPTHOM CpeAcTBe
AOJDKHA ObITh BKJIIOYEHa:

1. TonbKO B yCNOBUSAX HEAOCTATOYHOW BUOAMMOCTW.
2. Tonbko B TEMHOE BPEMSI CYTOK.
3. Bo Bcex cnyyasx, korga ocylectsnseTcs OyKCUpOoBKa.

(7]

00693aH nu BogUTENb
aBTOMOOWISI, KOTOPbIA
OBUXETCq Mo sieBow nonoce,
YCTYNUTb AOPOry B AaHHOW
cutyauum?

1. O64a3aH.
2. He o6s3aH.
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Mo>xHo iu Bam Ha nepekpecTKke
BbIMOJIHUTb Pa3BOPOT,
ABUrasicb 3agHUM Xo40mM?

1. MoxHoO.

2. MoxHO, ecnu Npu 3Tom
He ByayT co3aaHbl MOMexm
APYyrmm y4aCTHUKaM OBUXEHUA.

3. Henbas.
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C kakoii MakcumasibHOW
ckopocTbio Bbl MeeTe npaBo
NpPOAOJKUTb ABUXEHME,
ynpaensis N1erkoBbiM
aBToMmoGunem?

1. 60 km/M.
2. 90 KkM/\.
3. 110 km/u.
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BWJIET Ne 16 Karteropum «A», «<B», «<M» n noaxateropum «A1», «<B1»

Paspewaertcsa nim Bam
BbIMNOJIHUTb OGroH
B AaHHOM cutyauun?

1. Paspeluaercs.

2. PagpeluaeTtcs, TONbKO
€CNM CKOPOCTb TpakTopa
MeHee 30 km/u.

3. BanpewaeTcs.

1]

B kakoMm 13 yKa3aHHbIX
mecT Bbl MOXeTe nocTtaButb
aBTOMOOWJIb Ha CTOAHKY?

1. Tonbko B.
2. bnnu B.
3. B niobom.
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Bbl HamepeHbl NpoexaTtb
nepeKkpecToK B MPSAMOM
HanpaeneHun. Komy Bbl J,OJDKHBI
ycTynuTb aopory?

1. TpamBato 1 aBTOMOOUJIIO.
2. Tonbko Tpamealo.
3. Hukomy.
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Mpwv Bbe3ne
Ha nepekpecTok Bbi:

1. meeTe npemmyLecTso
nepen, 060MMKN TPAHCMOPTHBLIMU
cpeacTeamu.

2. JonxHbl yCTynnTb JOPOry
TOJIbKO aBTOMOOWUIIO.

3. [LonXHbl yCTYNUTbL JOPOry
060VM TPaAHCMOPTHLIM
cpeacTeam.
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Komy Bbl 06913aHbI yCTYNUTb
[0pory npu noBopoTe Haneso?

1. Tonbko aBTOOYCY.

2. TonbKo NerkoBomy
aBTOMOOWIIO.

3. O601M TPaHCMOPTHbLIM
cpencTeam.




BWUJIET Ne 16 KaTteropum «A», «B», «M» n nogkareropum «Al», «<B1»

PaspelwueHo nu Bam octaHOBUTbLCS
Ha aBTOMarucTpanu npasee
JIMHUK, 0G03HavaloLwein Kpai
npoeaxxew 4yactu?

1. PaspelueHo.

2. PaspeLueHo ToMbKO B Ciydae
BbIHYXAEHHO OCTaHOBKMU.

3. 3anpelLueHo.
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Kakune us nepeumncnieHHbIx TpeOoBaHuUiI ABNSAI0TCA 0093aTesNibHbIMUY NMPU NepeBo3ke aetei?

1. 3anpeulaeTcs nepeBo3ka aeter 4o 12-neTHero Bo3pacTa Ha nepeaHeM CUaeHbe NerkoBoro aBToMoouns
6€e3 1MCNo0b30BaHNS AETCKMX YAEPXMBAIOLLMX YCTPONCTB.

2. 3anpellaeTcs nepeBo3ka aeten Ao 12-neTHero Bo3pacTa Ha 3aHeEM CUAeHbe MOTouMKNa.

3. O6a TpeboBaHus ABNAIOTCSA 0053aTENbHLIMU.

3anpeu.|,aeTcsl JKcnayatTauusa nerkoeoro aBTOMOGMﬂﬂ, €eCcJin CTOsiTHOYHad TOpMO3Hasi cuctema
He oGecneynBaeT HENOABUXHOE COCTOsIHUEe aBTOMOGUNS B CHaps>XKeHHOM COCTOSIHUU Ha YKJIOHEe:

1. Lo 16% BKOYUTENBHO.
2. 1o 23% BKOYNTENBHO.
3. o 31% BKIOYUTENBHO.
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Mpwv noBopoTe Hanpaso
o6GecneyeHne 6e3onacHOCTU
AOBUXeHNa gocturaeTcqa nyrem
BbINOJIHEHUS NOBOPOTA

no TpaekTopum,

KOTopas nokasaHa:

1. Ha neBom pucyHke.
2. Ha npaBom pucyHke.
3. Ha o6oux pucyHkax.

[19]

Kak onpeaenutb Hanuume nynbca Ha COHHOW apTepum nocTpapasLwiero?

—_

. Tpy Nanbua pykn pacnonararT C JIEBO CTOPOHbI LUEWN NOA, HUXHEN YENOCTbIO.

2. Tpun nanbua pykn pacnonaratT C NpaBoW U IEBON CTOPOHbI LLEW Ha YPOBHE LMTOBUAHOMO
Xpsilia ropTaHn (kagblka) 1 OCTOPOXHO NPOABUratoT BryOb LLEN MeXAY LMTOBUAHLIM XPSLLOM
1 6amkanen K XpsiLly MblLLLLEA.

3. Bonbluoi nanew, pykn pacnonaratoT Ha Lwee nof noadopoaKoM C OAHOW CTOPOHbLI rOpTaHu,

a ocTasibHble Nasblpl — C APYron CTOPOHbI.
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